

Специализированная детско-взрослая школа олимпийского резерва в настоящее время имеет 2 отделения: волейбола и тяжелой атлетики, в которых трудятся 16 тренеров-преподавателей. В 45-ти учебных группах занимаются 632 учащихся.

Школа имеет 2 спортивных зала - волейбола и тяжелой атлетики, 1 открытую волейбольную площадку.

Безусловно, такая материальная база не удовлетворяет потребности школы, поэтому учебные группы волейбола занимаются в спортивных залах общеобразовательных школ: 59, 26, 27, 28, 38 (в Адлере), 7, 12, 20, 22 (в Центральном районе); группы тяжелой атлетики - в спортивных залах КСК "Урожай" и сп №4.

Руководители этих учреждений с пониманием относятся к нашим проблемам, идут нам на встречу, выделяют время для занятий. Приходится мириться с неудобствами в расписании, но интересы детей - наши общие, и мы призваны решать их должным образом.

В сентябре 1995 г. за высокие показатели в подготовке спортсменов школе присвоен статус Специализированной детско-взрослой школы олимпийского резерва.

За последние 3 года школой подготовлено: 4 мастера спорта, 18 кандидатов в мастера спорта, около 50-ти перворазрядников.

Сборная команда волейбола - Чемпионы края 1992, 1993, 1994 гг., 2 игрка вошли в сборные команды мастеров I лиги:

ШУБИН ВИКТОР - член сборной команды России, игрок команды мастеров г. Оренбурга;

АМАНДИН СЕРГЕЙ - член сборной молодежной команды России, игрок команды мастеров Белогорье "Динамо" (оба воспитанники тренера Г.Н. Боброва).

Сборная команда по тяжелой атлетике - неоднократные призеры Первенств края и России.

Яркин Владислав (воспитанник тренера А.И. Кузнецова) - Чемпион Европы 1995 г., Чемпион России 1995, 1996 г.г., Чемпион I Всероссийских летних игр учащейся молодежи, Мастер спорта, член сборной команды России.

Зайчик Андрей (воспитанник тренера А.И. Кузнецова) - мастер спорта, Чемпион России 1993 г., 5-ое место на Чемпионате Европы 1993 г.

Нубарян Руслан (воспитанник тренера Луканина В.Д.) в 1996 г. на Первенстве России занял 4-ое место.

Панченко Алексей и Тимошенко Артем (оба воспитанники тренера Кузнецова А.И.) стали Кандидатами в мастера спорта и вошли в состав сборной края.

Имеется в школе и надежный резерв.

- тяжелоатлеты Луканин Владислав 1984 г.р. и Луканин Игорь -



1986 г.р. (воспитанники тренера Луканина В.Д.), несмотря на зный возраст, являются Чемпионами края, входят в состав сборной команды края в своих весовых категориях. Луканин Владислав вплотную приблизился к выполнению норматива мастера спорта.

- большие надежды подают и зные волейболисты: Гамов Назар 1982 г.р. и Жлоба Владислав 1982 г.р. входят в сборную команду края, Чемпионы "Спартакиады Юга России (воспитанники тренера Г.Н. Боброва).

Уровень современных спортивных достижений необычайно высок и поэтому победы наших воспитанников в престижных соревнованиях уже говорят о многом. Они говорят о целеустремленности, настойчивости и огромном трудолюбии обеих сторон - тренера и его ученика.

С присвоением нашей школе статуса Специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва повысилась ответственность за качество работы всего коллектива. Перед СДЮШОР поставлена конкретная цель:

- готовить спортсменов высших разрядов для сборных команд края, страны, что является основным показателем уровня их деятельности.

В школе подобранся сильный тренерско-преподавательский состав. У каждого из 16 работающих тренеров свои индивидуальные особенности, своя школа, свои педагогические взгляды, но общее для всех - высокий уровень профессиональной подготовленности, знание предмета и умение применять свои знания самым рациональным образом.

Что мешает работе школы?

Слабая материальная база. Не имеем своих оборудованных раздевалок, душевых, туалетов и восстановительного центра - сауны.

Полы в спортивных залах постелены 30 лет тому назад, проваливаются, требуют замены. В волейбольном зале - облезлые стены, отопление не работает. 3 года школа стоит в плане капитального ремонта Рай УНО, но его до сих пор не проводили.

Для работы отделения волейбола не хватает мячей, спортивной формы.

Мешает работе школы слабое финансирование обеспечения учебно-тренировочного процесса. Вот пример. Спортивные соревнования - своего рода проверка хода учебно-тренировочного процесса. Но в настоящее время ни проведение соревнований на местах, ни тем более выезды на соревнования по календарному плану не финансируются, что отрицательно сказывается на качестве подготовки спортсменов.

Директор СДЮШОР-4

Г.Н. Бобров.